



В Пермском крае проводится доследственная проверка по факту смерти трёхгодовалого ребенка

Утром 5 июня 2012 года 33-летняя жительница деревни Мальковка Верещагинского муниципального района обратилась в правоохранительные органы с заявлением о том, что её 3-летний сын 4 июня 2012 года пропал во время прогулки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 4 июня 2012 года 3-летний сын заявительницы гулял один на улице, на берегу пруда недалеко от дома. Вечером, выйдя из дома, женщина обнаружила, что ребёнок пропал. Принятые местными жителями меры по поиску ребёнка результатов не дали, в связи с чем, мать пропавшего с заявлением обратилась в правоохранительные органы. В ходе организованных поисковых мероприятий тело мальчика 5 июня 2012 года найдено в пруду после того, как были опущены шлюзы пруда и частично спущена вода. В ходе проведения проверочных мероприятий следственными органами установлено, что погибший ребёнок был у матери пятым. Ранее в отношении своих четверых детей она была лишена родительских прав.

В настоящее время назначено и проводится судебно-медицинское исследование для установления причины смерти ребёнка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766217>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
